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Dewey

1 A.A.V.V.

Lettere di condannati a morte della Resistenza 

italiana Mondadori 1968 3copie 853.91 AAV

2 A.A.V.V. Racconti italiani del dopoguerra La Scuola 1998 853.91 AAV

3 A.A.V.V. Novelle italiane:Il Duecento-Trecento Garzanti 1982 853.91 AAV

4 A.A.V.V. Novelle italiane:Il Quattrocento Garzanti 1982 853.91 AAV

5 A.A.V.V. Novelle italiane: Il Cinquecento Garzanti 1982 853.91 AAV

6 A.A.V.V. Novelle italiane: Il Seicento, il Settecento Garzanti 1982 853.91 AAV

7 A.A.V.V. Novelle italiane: L'Ottocento Garzanti 1982 1°vol.,2°vol. 853.91 AAV

8 A.A.V.V. 24 racconti Mondadori 1986 853.91 AAV

9 A.A.V.V. Notturno italiano:racconti fantastici dell'800 e '900 ERI 1985 2copie 853.91 AAV

10 A.A.V.V. Carmine Burana Bompiani 1991 3 copie- 851.1 AAV

11 Aleramo S. Una donna Feltrinelli 1978 853.91 ALE

12 Aleramo S. Diario di una donna Feltrinelli 1978 853.91 ALE

13

Aleramo, Campana 

D. Un viaggio chiamato amore Feltrinelli 2003 853.91 ALE

14 Alianello C. L'eredità della priora Feltrinelli 1966 853.91 ALI

15 Alvaro G. Gente in Aspromonte Garzanti 1969 2 copie 853.91 ALV

16 Amendola Una scelta di vita Rizzoli 1978 853.91 AME

17 Ammaniti N. Branchie Einaudi 2006 12 copie 853.91 AMM

18 Ammaniti N. Ti prendo e ti porto via Mondadori 2000 7copie 853.91 AMM

19 Ammaniti N. Io non ho paura Einaudi 2001 12copie 853.91 AMM

20 Antonicelli F. Festa grande di aprile Einaudi 1964 852.91 ANT

21 Arachi A. Briciole Feltrinelli 2002 853.91 ARA

22 Ariosto L. Orlando Furioso Einaudi 1950 1°2°3°vol. 853.91 ARI

23 Ariosto L. Orlando Furioso Garzanti 1989 vol.2° 853.91 ARI

24 Arpino G. Gli anni del giudizio Einaudi 1965 853.91 ARP

25 Arpino G. Il buio e il miele Rizzoli 1969 853.91 ARP

26 Arpino G. La suora giovane Mondadori 1979 853.91 ARP

27 Arpino G. L'ombra delle colline Mondadori 1964 853.91 ARP

28 Bacchelli R. I 3 schiavi di G.Cesare,Non ti chiamiamo più padre Mondadori 1971 853.91 BAC

29 Bacchelli R. Il diavolo al Pontelungo Mondadori 1965 2 copie 853.91 BAC

30 Bacchelli R. Il mulino del Po Mursia 1966 853.91 BAC

31 Bacchelli R. Il mulino del Po Mondadori 1963 1°2°3°vol. 853.91 BAC

32 Bacci M. Il bianco perfetto della neve Ed.Leonardo 1990 853.91 BAC

33 Baiardi L. Sogno d'amore Soc.gra.Rom. 1983 2copie 853.91 BAI

34 Baiardo L. Sogno d'amore Soc.graf.rom. 1983 2 copie 853.91 BAI

35 Barbato A. Cartoline

Sperling&Kupf

er 1990 853.91 BAR

36 Barbato A. Cartoline

Sperling&Kupf

er 1991 2copie 853.91 BAR

37 Baricco A. I barbari Feltrinelli 2006 2 copie 853.91 BAR

38 Baricco A. Novecento Feltrinelli 2002 853.91 BAR

39 Baricco A. Senza sangue Rizzoli 2002 853.91 BAR

LETTERATURA ITALIANA CONTEMPORANEA
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40 Barzini L. O America! Mondadori 1978 853.91 BAS

41 Bassani G. Il giardino dei Finzi-Contini Einaudi 1962 853.91 BAS

42 Bassani G. Le storie ferraresi Einaudi 1960 853.91 BAS

43 Bassani G. Dietro la porta Einaudi 1964 853.91 BAS

44 Bedeschi G. Centomila gavette di ghiaccio Mursia 1968 853.91 BED

45 Bedeschi G. Centomila gavette di ghiaccio Mursia 1969 2copie 853.91 BED

46 Belli G.G. I Sonetti Feltrinelli 1965 853.91 BEL

47 Bellonci M. Rinascimento privato Marsilio ? 2 copie 853.91 BEL

48 Bellonci M. Segreti dei Gonzaga Mondadori 1972 853.91 BEL

49 Bellonci M. Marco Polo ERI ? 853.91 BEL

50 Bellotti E. Dalla parte delle bambine Feltrinelli 1991 853.91 BEL

51 Benni S. Baol Feltrinelli 1990 2 copie 853.91 BEN

52 Benni S. Spiriti Feltrinelli 2000 853.91 BEN

53 Benni S. Achille piè veloce Feltrinelli 2003 853.91 BEN

54 Berlinguer G. La solitudine Rizzoli 1990 853.91 BER

55 Berlinguer G. La soluzione Rizzoli 1990 853.91 BER

56 Berlinguer G. Le mie pulci ERI 1988 853.91 BER

57 Bernari C. Tre operai Mondadori 1979 853.91 BER

58 Berto G. Il cielo è rosso Rizzoli 1974 853.91 BER

59 Berto G. Il male oscuro Rizzoli 1974 853.91 BER

60 Berto G. La cosa buffa Rizzoli 1973 853.91 BER

61 Betti U. Raccolta di novelle Cappelli 1963 853.91 BET

62 Bevilacqua A. Gli anni struggenti Mondadori 2000 853.91 BEV

63 Bevilacqua A. Questa specie di amore Rizzoli 1977 853.91 BEV

64 Biagi E. Disonora il padre Rizzoli 1978 853.91 BIA

65 Biagi E. Il sole malato Mondadori 1997 853.91 BIA

66 Biagi E. L'albero dai fiori bianchi Rizzoli 1994 853.91 BIA

67 Bianchi M. Generations of love Baldini Castoldi 2003 853.91 BIA

68 Bianchini A Capo d'Europa Camunia 1991 2copie 853.91 BIA

69 Bianciardi L. La vita agra Bompiani 1967 853.91 BIA

70 Bianciardi L. La vita agra Bompiani 1967 853.91 BIA

71 Bilenchi R. Racconti Vallecchi 1965 853.91 BIL

72 Biondi M. Il cielo della mezzaluna Longanesi 1982 853.91 BIO

73 Boccaccio G. Decameron Ricciardi 1957 853.1 BOC

74 Boccaccio G. Decameron Garzanti 1974

1°e2°vol.,3copi

e 853.91 BOC

75 Boccaccio G. Decameron Garzanti 1974 1°vol 853.91 BOC

76 Boine G. Il peccato Einaudi 1975 853.91 BOI

77 Boito C. Senso Rizzoli 1975 853.91 BOI

78 Bonaviri G. Il fiume di pietra Einaudi 1964 853.91 BON

79 Bonaviri G. Il sarto della stradalunga Einaudi 1981 853.91 BON

80 Bontempelli M. Vita e morte di Adria e dei suoi figli Lucarini 1989 853.91 BON

81 Brancati V. Don Giovanni in Sicilia Bompiani 1971 2 copie 853.91 BRA

82 Brancati V. Gli anni perduti Bompiani 1969 853.91 BRA

83 Brancati V. Il bell'Antonio Bompiani 1973 853.91 BRA

84 Brancati V. Paolo il caldo Mondadori 1972 853.91 BRA
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85 Brignetti R. La spiaggia d'oro Rizzoli 1971 853.91 BRI

86 Brizzi E. Jack Frusciante è uscito dal gruppo Baldini Castoldi 2003 853.91 BRI

87 Brizzi E. Bastogne Baldini Castoldi 1996 853.91 BRI

88 Bufalino G. Diceria dell'untore Sellerio 1981 853.91 BUF

89 Buzzati D. Il deserto dei Tartari Mondadori 1966 853.91 BUZ

90 Buzzati D. Il deserto dei Tartari Mondadori 1966 853.91 BUZ

91 Buzzati D. Sessanta racconti Mondadori 1979 853.91 BUZ

92 Buzzati D. Il deserto dei Tartari Mondadori 1989 853.91 BUZ

93 Calandra E. La bufera Garzanti 1973 853.91 CAL

94 Calcagno G. Il gioco del prigioniero Rizzoli 1990 2copie 853.91 CAL

95 Caliceti, Mozzi Quello che ho da dirvi Einaudi 1998 854.91 CAL

96 Calvino I. Fiabe italiane Einaudi 1980 1°,2°vol. 853.91 CAL

97 Calvino I. La nuvola di smog, La formica argentina Einaudi 1958 853.91 CAL

98 Calvino I. Le cosmicomiche Einaudi 1965 853.91 CAL

99 Calvino I. Marcovaldo Einaudi 1966 853.91 CAL

100 Calvino I. Se una notte d'inverno un viaggiatore Einaudi 1979 853.91 CAL

101 Calvino I. La nuvola di smog, La formica argentina Einaudi 1982 15copie 853.91 CAL

102 Calvino I. Il visconte dimezzato Einaudi 1973 8copie 853.91 CAL

103 Calvino I. Il sentiero dei nidi di ragno Einaudi 1974 2 copie 853.91 CAL

104 Calvino I. Ultimo viene il corvo Garzanti 1992 853.91 CAL

105 Calvino I. I nostri antenati Einaudi 1960 2copie 853.91 CAL

106 Calvino I. Racconti fantastici dell'Ottocento Mondadori 1988 1°,2°vol. 853.91 CAL

107 Calvino I. Racconti fantastici dell'Ottocento Mondadori 1988 1°,2°vol. 853.91 CAL

108 Calvino I. Fiabe italiane Mondadori 1971 1°2° vol. 853.91 CAL

109 Calvino I. Ti con zero Einaudi 1967 11copie 853.91 CAL

110 Calvino I. Le città invisibili Mondadori 2001 853.91 CAL

111 Calvino I. Palomar Einaudi 1983 853.91 CAL

112 Calvino I. La speculazione edilizia Mondadori 2002 4 copie 853.91 CAL

113 Calvino I. Il sentiero dei nidi di ragno Garzanti 1992 853.91 CAL

114 Camerana G. Poesie Einaudi 1968 851.8 CAM

115 Camerana O. I passatempi del Professore Einaudi 1990 853.91 CAM

116 Camilleri A. Biografia del figlio cambiato Rizzoli 2000 853.91 CAM

117 Camilleri A. La presa di Macallè Sellerio 2003 853.91 CAM

118 Camilleri A. Il re di Girgenti Sellerio 2001 853.91 CAM

119 Camilleri A. La scomparsa di Patò Mondadori 2000 853.91 CAM

120 Camilleri A. Gli arancini di Montalbano Mondadori 1999 853.91 CAM

121 Campana D. Canti orfici e altri scritti Mondadori 1972 853.91 CAM

122 Campanile A. Manuale di conversazione Rizzoli 1980 853.91 CAM

123 Canobbio A. Vasi cinesi Einaudi 1989 853.91 CAN

124 Capuana L. Giacinta ERI 1980 853.91 CAP

125 Carducci G. Poesie ED.Rossi 1970 851.8 CAR

126 Carducci g. Poesie Ed.Rossi 1970 851.8 CAR

127 Carlotto M. Il mistero di mangiabarche Ed.e/o 2003 14copie 853.91 CAR

128 Carpi A.M. Il principe scarlatto Baldini Castoldi 2002 853.91 CAR



AUTORE TITOLO EDIZIONE ANNO COPIE inv.
cat. 

Dewey

129 Cassola C. Il taglio del bosco Einaudi 1959 853.91 CAS

130 Cassola C. Laragazza di Bube Mondadori 1973 853.91 CAS

131 Cassola C. Laragazza di Bube Einaudi 1960 853.91 CAS

132 Cassola C. L'uomo e il cane Rizzoli 1977 853.91 CAS

133 Cassola C. Gisella Rizzoli 1974 853.91 CAS

134 Cassola C. Il taglio del bosco Einaudi 1967 853.91 CAS

135 Cassola C. Tempi memorabili Einaudi 1966 853.91 CAS

136 Cassola C. L'antagonista Rizzoli 1976 853.91 CAS

137 Cassola C. Fausto e Anna Rizzoli 1990 853.91 CAS

138 Cena G. Gli Ammonitori Einaudi 1976 853.91 CEN

139 Cerati C. La cattiva figlia Frassinelli 1990 2copie 853.91 CER

140 Cervi, Nicolai I miei sette figli ERI 1973 6copie 853.91 CER

141 Chiara P. Le corna del diavolo Mondadori 1977 853.91 CHI

142 Chiara P. L'Uovo al cianuro Mondadori 1976 853.91 CHI

143 Chiara P. La spartizione Mondadori 1974 853.91 CHI

144 Chiara P. Una spina nel cuore Mondadori 1979 853.91 CHI

145 Chiara P. Il cappotto di astrakan Mondadori 1978 853.91 CHI

146 Chiara P. Il pretore di Cuvio Mondadori 1973 853.91 CHI

147 Chiara P. La stanza del vescovo Mondadori 1976 853.91 CHI

148 Chiara P. Vedrò Singapore? Mondadori 1981 853.91 CHI

149 Chiara P. Il piatto piange Mondadori 1974 853.91 CHI

150 Chiusano I. Konradin Mondadori 1990 853.91 CHI

151 Cialente F. Le quattro ragazze Wieselberger Mondadori 1976 853.91 CIA

152 Cialente F. Le quattro ragazze Wieselberger Mondadori 1977 853.91 CIA

153 Comencini C. Martrioska Feltrinelli 2002 853.91 COM

154 Consolo V. Il sorriso dell'ignoto marinaio Einaudi 1992 853.91 CON

155 Conti L. Cecilia e le streghe Einaudi 1963 853.91 CON

156 Conti L. Una lepre con la faccia di bambina ERI 1978 2copie 853.91 CON

157 Contini G. Racconti della Scapigliatura piemontese Einaudi 1992 853.91 CON

158 Corazzini S. Poesie edite e inedite Einaudi 1968 851.8 COR

159 Cordero F. Opus Einaudi 1972 853.91 COR

160 Crepet P. Voi,Noi Einaudi 2003 853.91 CRE

161 Croce B. Storie e leggende napoletane Adelphi 1990 2 copie 853.91 CRO

162 Crovi R. Le parole del padre Rusconi 1991 2 copie 853.91 CRO

163 Cutrufelli M.R. La Briganta Ed.La Luna 1990 2copie 853.91 CUT

164 D'Agata G. L'esercito di Scipione Bompiani 1977 853.91 DAG

165 Dalla L. Bella Lavita Rizzoli 2002 853.91 DAL

166 D'Annunzio G. Le novelle della pescara Mondadori 1969 853.91 DAN

167 D'Annunzio G. L'Innocente Mondadori 1979 853.91 DAN

168 D'Azeglio M. I miei ricordi Cremonese 1965 853.91 DAZ

169 De Amicis Amore e ginnastica Einaudi 1973 853.91 DEA

170 De Amicis Cuore Einaudi 1972 853.91 DEA

171 De Amicis Cuore Rizzoli 1978 853.91 DEA

172 De C arlo A. Treno di panna Einaudi 1981 853.91 DEC

173 De C arlo A. Uccelli da gabbia e da voliera Einaudi 1982 853.91 DEC

174 De Carlo Pura vita Mondadori 2001 853.91 DEC

175 De Carlo A. Nel momento Mondadori 1999 853.91 DEC



AUTORE TITOLO EDIZIONE ANNO COPIE inv.
cat. 

Dewey

176 De Carlo A. Di noi tre Mondadori 1997 853.91 DEC

177 De Crescenzo l. Panta rei Mondadori 1994 853.91 DEC

178 De Filippo E. Le poesie di Eduardo Einaudi 1975 853.91 DEF

179 De Roberto F. I vicerè Garzanti 1977 853.91 DER

180 De Silva D. Certi bambini Einaudi 2001 853.91 DES

181 Deaglio E. La banalità del bene Feltrinelli 2002 853.91 DEA

182 Deledda G. Elias Portolu Mondadori 1979 853.91 DEL

183 Deledda G. La madre Mondadori 1973 853.91 DEL

184 Deledda G. L'edera Mondadori 1965 853.91 DEL

185 D'Eramo L. Nucleo nero Mondadori 1981 853.91 DER

186 D'Eramo L. Deviazione Mondadori 1979 853.91 DER

187 Dessì G. Paese d'ombre Mondadori 1972 853.91 DES

188 Di Giacomo S. Poesie e prose Mondadori 1981 853.91 DIG

189 Dolci D. Conversazioni contadine Mondadori 1966 853.91 DOL

190 Dolci D. Racconti siciliani Einaudi 1963 853.91 DOL

191 Dolci D. Racconti siciliani Einaudi 1963 853.91 DOL

192 Dolci D. Conversazioni contadine Mondadori 1962 853.91 DOL

193 Dossi C. La desinenza in A Einaudi 1981 853.91 DOS

194 Dossi C. Vita di A.Pisani Einaudi 1976 853.91 DOS

195 Dossi C. L'altrieri Einaudi 1972 853.91 DOS

196 Eco U. Baudolino Bompiani 2000 853.91 ECO

197 Eco U. Sette anni di desiderio Bompiani 1983 853.91 ECO

198 Eco U. Il nome della rosa Bompiani 1980 853.91 ECO

199 Eco U. Diario minimo Mondadori 1983 853.91 ECO

200 Eco U. L'isola del giorno prima Bompiani 1994 853.91 ECO

201 Einaudi L. Le prediche della domenica Einaudi 1987 3copie 853.91 EIN

202 Fallaci O. La rabbia e l'orgoglio Rizzoli 2001 853.91 FAL

203 Farinetti G. Un delitto fatto in casa Marsilio 1999 853.91 FAR

204 Fellini F. La voce della Luna Einaudi 1990 853.91 FEL

205 Fenoglio B. La malora Einaudi 1980 853.91 FEN

206 Fenoglio B. i ventitrè giorni della città di Alba Mondadori 1964 3 copie 853.91 FEN

207 Fenoglio B. Primavera di bellezza Einaudi 1985 853.91 FEN

208 Fenoglio B. Ungiorno di fuoco Garzanti 1979 853.91 FEN

209 Fenoglio B. Primavera di bellezza Garzanti 1978 3copie 853.91 FEN

210 Fenoglio B. Una questione privata Garzanti 1979 853.91 FEN

211 Fenoglio B. i ventitrè giorni della città di Alba Einaudi 1992 853.91 FEN

212 Fenoglio B. Una questione privata Garzanti 1970 853.91 FEN

213 Fenoglio B. Primavera di bellezza Garzanti 1970 853.91 FEN

214 Fenoglio B. Primavera di bellezza Einaudi 1991 2 copie 853.91 FEN

215 Filippa M. Avrei capovolto le montagne Giunti 1990 2copie 853.91 FIL

216 Flaiano E. Una e una notte Bompiani 1978 853.91 FLA

217 Flaiano E. Melampus Rizzoli 1974 853.91 FLA

218 Flaiano E. Un marziano a Roma Rizzoli 1975 853.91 FOG

219 Fogazzaro A. Malombra Mondadori 1965 853.91 FOG

220 Fogazzaro A. Piccolo mondo antico Garzanti 1973 4 copie 853.91 FOG

221 Fogazzaro A. Malombra Garzanti 1973 3copie 853.91 FOG

222 Fogazzaro A. Piccolo mondo antico Mondadori 1961 853.91 FOG
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223 Foglia S. I nostri sette peccati Rizzoli 1990 2copie 853.91 FOG

224 Fois M. L'altro mondo Frassinelli 2002 853.91 FOI

225 Foscolo U. Opere Ed.rossi 1967 853.91 FOS

226 Foscolo U. Liriche scelte ? 1969 853.91 FOS

227 Foscolo U. Ultime lettere di Jacopo Ortis Garzanti 1981 11copie 853.91 FOS

228 Foscolo U. Le poesie Garzanti 1974 853.91 FOS

229 Foscolo U. Lettera apologetica Einaudi 1978 853.91 FOS

230 Fruttero&Lucentini Storie americane di guerra Einaudi 1991 5copie 853.91 FRU

231 Fruttero&Lucentini Il Palio delle contrade morte Mondadori 1983 853.91 FRU

232 Gadda C.E. L'Adalgisa Mondadori 1963 853.91 GAD

233 Gadda C.E. Quer pasticciaccio brutto de via Merulana Garzanti 1973 853.91 GAD

234 Gadda C.E. Racconti Garzanti 1963 853.91 GAD

235 Gadda C.E. Eros e Priapo Garzanti 1975 853.91 GAD

236 Gamberale C. Color lucciola Marsilio 2001 853.91 GAM

237 Garibaldi G. I Mille

Inter.Max.Pres

s 1982 853.91 GAR

238 Ginzburg N. Lessico famigliare Einaudi 1963 853.91 GIN

239 Ginzburg N. Le voci della sera Einaudi 1961 853.91 GIN

240 Ginzburg N. Lessico famigliare Einaudi 1963 1 copia 853.91 GIN

241 Ginzburg N. Lessico famigliare Einaudi 1978 2 copie 853.91 GIN

242 Giusti Poesie Cremonese 1959 853.91 GIU

243 Gobetti A. Diario partigiano Einaudi 1977 853.91 GOB

244 Goldoni C. La locandiera Einaudi 1971 4 copie 853.91 GOL

245 Goldoni C. I Rusteghi Einaudi 1970 853.91 GOL

246 Goldoni C. Il Ventaglio Rizzoli 1950 853.7 GOL

247 Goldoni L. Se torno a nascere Mondadori 1982 853.91 GOL

248 Goldoni L. E' gradito l'abito scuro Mondadori 1973 853.91 GOL

249 Gramsci A. Lettere dal carcere Einaudi 1971 15 copie 853.91 GRA

250 Gruber L. I miei giorni a Baghdad Rizzoli 2003 853.91 GRU

251

Gualtieri di 

S.Lazzaro Parigi era viva Mondadori 1966 853.91 GUA

252 Jovine F. Racconti Einaudi 1960 853.91 JOV

253 Jovine F. Signora Ava Einaudi 1958 853.91 JOV

254 Jovine F. Signora Ava Mondadori 1971 853.91 JOV

255 Jovine F. un uomo provvisorio Marinelli 1982 853.91 JOV Sc

256 Jovine F. Le terre del sacramento Einaudi 1969 853.91 JOV

257 Lagorio G. La spiaggia del lupo Garzanti 1991 853.91 LAG

258 Lajolo D. I Me Vallecchi 1977 853.91 LAJ

259 Ledda G. Padre padrone Feltrinelli 1977 8copie 853.91 LED

260 Ledda G. Padre padrone Feltrinelli 1978 853.91 LED

261 Leo M.A. Nuvolo e sereno

L'Autore 

Firenze 1997 2copie 853.91 LEO

262 Leo M.A. Odi et amo Palombi ? 853.91 LEO

263 Leonardo da Vinci Scritti letterari Rizzoli 1952 853.91 LEO
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264 Leopardi G. Operette morali Garanti 1982 20vol. 853.91 LEO

265 Leopardi G. Canti Einaudi 1967 853.91 LEO

266 Leopardi G. Memorie e pensieri d'amore Einaudi 1958 853.91 LEO

267 Levi C.. Cristo si è fermato ad Eboli Einaudi 1973 853.91 LEV

268 Levi C.. Cristo si è fermato ad Eboli Mondadori 1968 853.91 LEV

269 Levi P. Se non ora quando? Einaudi 1982 853.91 LEV

270 Levi P. La tregua Einaudi 1987 853.91 LEV

271 Levi P. La tregua Einaudi 1989 853.91 LEV

272 Levi P. Se questo è un uomo Einaudi 1967 853.91 LEV

273 Lodoli M. I fannulloni Einaudi 1990 853.91 LOD

274 Lodoli M. Grande circo invalido Einaudi 1993 2copie 853.91 LOD

275 Luraghi G.E. Due milanesi alle piramidi Mondadori 1977 853.91 LUR

276 Luraghi G.L. PeppGirella ai fanghi Mondadori 1977 853.91 LUR

277 Lussu E. Un anno sull'altopiano Mondadori 1972 853.91 LUS

278 Lussu E. Un anno sull'altopiano Einaudi 1977 2 copie 853.91 LUS

279 Lussu E. Marcia su Roma e dintorni Einaudi 1968 853.91 LUS

280 Macchiavelli L. Sarti A. e l'amico americano Vallardi 1983 853.91 MAC

281 Macchiavelli L. Il Principe Einaudi 1981 853.91 MAC

282 Machiavelli N. Il Principe e altre opere politiche Garzanti 1981 853.91 MAC

283 Malaparte C. La pelle Vallecchi 1977 853.91 MAL

284 Manzini G. La sparviera Mondadori 1968 853.91 MAN

285 Manzoni G. I promessi sposi Garzanti 1973 853.91 MAN

286 Maraini D. Cercando Emma Rizzoli 1993 853.91 MAR

287 Maraini D. Voci Rizzoli 1994 853.91 MAR

288 Maraini D. L'età del malessere Einaudi 1982 853.91 MAR

289 Maraini D. La lunga vita di Marianna Ucria Rizzoli 1992 853.91 MAR

290 Marcello B. Il teatro alla moda Rizzoli 1959 853.91 MAR

291 Marotta G. A Milano non fa mai freddo Mondadori 1972 853.91 MAR

292 Marotta G. L'oro di Napoli Bompiani 1969 853.91 MAR

293 Marotta G. San Gennaro non dice mai no Garzanti 1971 853.91 MAR

294 Masino P. Nascita e morte della massaia

Ed.La 

Tartaruga 1982 853.91 MAS

295 Mastronardi L. Il maestro di Vigevano Mondadori 1972 2 copie 853.91 MAS

296 Maurensig P. L'uomo scarlatto Mondadori 2001 853.91 MAU

297 Mazzantini M. Non ti muovere Mondadori 2002 853.91 MAZ

298 Milani M. La rossa di via Tadino Rusconi 1979 853.91 MIL

299 Montale E. Tutte le poesie Mondadori 1977 853.91 MON

300 Montale E. Sulla poesia Mondadori 1976 853.91 MON

301 Montale E. Auto da fè Il Saggiatore 1982 853.91 MON

302 Montanelli I. Gente qualunque Rizzoli 1970 853.91 MON

303 Montano L. Viaggio attraverso la gioventù Rizzoli 1959 853.91 MON

304 Montesano G. Di questa vita menzognera Feltrinelli 2003 853.91 MON

305 Morante E. Aracoeli Einaudi 1982 18copie 853.91 MOR

306 Morante E. Lo scialle andaluso Einaudi 1985 853.91 MOR

307 Morante E. Menzogna e sortilegio Einaudi 1975 853.91 MOR

308 Morante E. L'isola di Arturo Einaudi 1975 853.91 MOR

309 Moravia A. La Romana Bompiani 1972 853.91 MOR
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310 Moravia A. Racconti surrealistici e satirici Bompiani 1980 853.91 MOR

311 Moravia A. Storie della preistoria Bompiani 1982 853.91 MOR

312 Moravia A. Il conformista Mondadori 1973 853.91 MOR

313 Moravia A. Il disprezzo Bompiani 1972 853.91 MOR

314 Moravia A. L'uomo che guarda Bompiani 1985 853.91 MOR

315 Moravia A. Agostino Bompiani 1971 853.91 MOR

316 Moravia A. La ciociara Bombiani 1970 853.91 MOR

317 Moravia A. La romana Bompiani 1972 853.91 MOR

318 Moravia A. I racconti 1927-1951 Bompiani 1980 853.91 MOR

319 Moravia A. Lettere dal Sahara Bompiani 1981 910.8 MOR

320 Neera L'indomani Sellerio 1981 853.91 NEE

321 Nievo I. Le confessioni di un italiano Einaudi 1956 853.91 NIE

322 Nievo I. Confessioni di un italiano Rizzoli 1954 Vol.1° 853.91 NIE

323 Nievo I. Le confessioni di un italiano Rizzoli 1954 vol.2° 853.91 NIE

324 Nievo I. Quaderno di traduzioni Einaudi 1964 851.7 NIE

325 Nievo I. Novelliere campagnolo 1956 853.7 NIE

326 Omodeo A. La leggenda di Carlo Alberto,V.Gioberti Mondadori 1957 853.91 OMO

327 Orelli G. Il sogno di Walacek Einaudi 1991 2copie 853.91 ORE

328 Orengo N. Le rose di Evita Einaudi 1990 2copie 853.91 ORE

329 Ottieri O. Memorie dell'incoscienza Bompiani 1967 853.91 OTT

330 Palazzeschi A. Sorelle Materassi Mondadori 1990 853.91 PAL

331 Palumbo N. Il treno della speranza Mursia 1969 853.91 PAL

332 Pansa G. Ti condurrò fuori dalla notte

Sperling&Kupf

er 1998 853.91 PAN

333 Pansa G. Romanzo di un ingenuo

Sperling&Kupf

er 2000 853.91 PAN

334 Panzini A. Viaggio con la giovane ebrea Mondadori 1955 853.91 PAN

335 Pappalettera V. Tu passerai per il camino Mursia 1968 853.91 PAP

336 Parini G. Il giorno Rizzoli 1978 853.91 PAR

337 Parise G. Il prete bello Einaudi 1974 2copie 853.91 PAR

338 Parise G. Il padrone Einaudi 1971 853.91 PAR

339 Parise G. Cara Cina Longanesi 1968 853.91 PAR

340 Pascarella C. la scoperta dell'America e altri sonetti Mondadori 1972 853.91 PAS

341 Pascoli G. Poesie Mondadori 1970 1°,2°,3°,4° 853.91 PAS

342 Pascoli G. Myricae Mondadori 1967 853.91 PAS

343 Pasolini P.P. Ragazzi di vita Garzanti 1975 853.91 PAS

344 Pasolini P.P. Poesie Garzanti 1970 853.91 PAS

345 Pasolini P.P. Ragazzi di vita Garzanti 1975 8 copie 853.91 PAS

346 Pasolini P.P. Una vita violenta Garzanti 1976 853.91 PAS

347 Pasolini P.P. Petrolio Einaudi 1993 3copie 853.91 PAS

348 Pasolini P.P. Amado mio Garzanti 1982 853.91 PAS

349 Pasolini P.P. Il caos ERI 1981 853.91 PAS

350 Pasolini P.P. Le belle bandiere ERI 1978 853.91 PAS

351 Pasolini P.P. Le ceneri di Gramsci Garzanti 1976 853.91 PAS

352 Pasolini P.P. Poesia in forma di rosa Garzanti 1976 853.91 PAS

353 Pasolini P.P. la religione del mio tempo Garzanti 1976 853.91 PAS

354 Pavese C. La spiaggia Einaudi 1977 853.91 PAV
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355 Pavese C. Racconti Einaudi 1977 2°vol. 853.91 PAV

356 Pavese C. Il compagno Einaudi 1973 2copie 853.91 PAV

357 Pavese C. Prima che il gallo canti Mondadori 1969 2copie 853.91 PAV

358 Pavese C. La luna e i falò Mondadori 1976 2copie 853.91 PAV

359 Pavese C. Paesi tuoi Einaudi 1977 853.91 PAV

360 Pavese C. Il mestiere di vivere Einaudi 1981 2copie 853.91 PAV

361 Pavese C. La bella estate Einaudi 1977 2copie 853.91 PAV

362 Pavese C. Il compagno Einaudi 1973 2copie 853.91 PAV

363 Pavese C. Lettere 1926-1950 Einaudi 1973 4vol. 853.91 PAV

364 Pavese C. Prima che il canto galli Mondadori 1982 853.91 PAV

365 Pavese C. Saggi letterari Einaudi 1977 853.91 PAV

366 Pavese C. Lavorare stanca Einaudi 1977 853.91 PAV

367 Pavese C. Poesie del disamore Einaudi 1973 853.91 PAV

368 Pavese C. Paesi tuoi Einaudi 1977 2copie 853.91 PAV

369 Pavese C. Prima che il gallo canti Einaudi 1973 2copie 853.91 PAV

370 Pavese C. Racconti Mondadori 1973 vol.2° 853.91 PAV

371 Pavese C. Racconti Einaudi 1973 853.91 PAV

372 Pavese C. Feria d'agosto Einaudi 1973 2copie 853.91 PAV

373 Pavese C. Dialoghi con Leucò Mondadori 1980 3copie 853.91 PAV

374 Pavese C. Racconti Einaudi 1973 1°vol.2°vol. 853.91 PAV

375 Pavese C. Poesie Mondadori 1969 853.91 PAV

376 Pavese C. Poesie edite e inedite Einaudi 1977 853.91 PAV

377 Pederiali G. Camilla nella nebbia Garzanti 2003 853.91 PE

378 Pellico S. Le mie prigioni Rizzoli 1953 853.91 PEL

379 Penna S. Tutte le poesie Garzanti 1979 853.91 PEN

380 Petrarca F. Le rime Ed.Cremonese 1955 851.1 PET

381 Petrarca F. Rime Cremonese 1955 851.1 PET

382 Petrignani S. La scrittrice abita qui Neri Pozza 2003 853.91 PET

383 Pintor G. Il sangue d'Europa Einaudi 1965 853.91 PIN

384 Pirandello L. Novelle Principato 1993 853.91 PIR

385 Pirandello L. Maschere nude Mondadori 1978 1°vol.2°vol. 853.91 PIR

386 Pirandello L. Liolà, Cosi è se vi pare Mondadori 1985 853.91 PIR

387 Pirandello L. Il fu Mattia Pascal Mondadori 1985 853.91 PIR

388 Pirandello L. Il fu di Mattia Pascal Mondadori 1988 7copie 853.91 PIR

389 Pirandello L. Liolà,Così è se vi pare Mondadori 1985 2copie 853.91 PIR

390 Pirandello L. Novelle per un anno Mondadori 1986 1°vol.2°vol. 853.91 PIR

391 Polo M. Il Milione Einaudi 1960 853.91 POL

392 Pomilio M. Il quinto evangelio Rusconi 1975 853.91 POL

393 Pomilio M. Il Natale del 1883 Rusconi 1983 853.91 POM

394 Pontiggia Nati 2 volte Mondadori 2001 853.91 PON

395 Porta C. Le poesie Feltrinelli 1972 vol.1°vol.2° 851.6 POR

396 Porta C. Le poesie Feltrinelli 1972 vol.1°, 2° 851.6 POR

397 Praga,Sacchetti Memorie del presbiterio Einaudi 1977 853.91 PRA

398 Pratesi F. I cavalieri della grande laguna Rizzoli 1980 5copie 853.91 PRA

399 Pratolini V. Cronaca familiare Mondadori 1968 853.91 PRA

400 Pratolini V. Le ragazze si Sanfrediano Mondadori 1973 2copie 853.91 PRA
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401 Pratolini V. La costanza della ragione Mondadori 1971 853.91 PRA

402 Pratolini V. Metello Mondadori 1973 853.91 PRA

403 Pratolini V. Cronache di poveri amanti Mondadori 1980 vol.1°vol.2° 853.91 PRA

404 Pratolini V. Un eroe del nostro tempo Mondadori 1972 853.91 PRA

405 Quasimodo S. Tutte le poesie Mondadori 1969 3copie 853.91 QUA

406 Quilici F. Cielo verde Mondadori 1998 853.91 QUI

407 Ravera L. Eterna ragazza Rizzoli 2006 853.91 RAV

408 Rea D. Gesù, fate luce Mondadori 1952 853.91 REA

409 Rigoni Stern M. Storie di Tonle Einaudi 1978 853.91 RIG

410 Rigoni Stern M. L'ultima partita a carte Einaudi 2002 853.91 RIG

411 Rigoni Stern M. Il sergente nelle neve Einaudi 1978 853.91 RIG

412 Rigoni Stern M. Il bosco degli Urogalli Einaudi 1974 853.91 RIG

413 Rodari G. Filastrocche in cielo e in terra Einaudi 1972 853.91 ROD

414 Rodari G. Novelle fatte a macchina Einaudi 1978 853.91 ROD

415 Romagnoli G. Louisiana blues Feltrinelli 2001 853.91 ROM

416 Romano L. Le parole tra noi leggère Einaudi 1972 853.91 ROM

417 Romano L. La penombra che abbiamo attraversato Mondadori 1972 853.91 ROM

418 Rossi G. Tropici Mondadori 1969 853.91 ROS

419 Rossi G. Oceano Bompiani 1968 853.91 ROS

420 Rossi G. Il silenzio di Cassiopea Mondadori 1968 853.91 ROS

421 Rossi G. Sabbia Mondadori 1966 853.91 ROS

422 Rugarli G. Andromeda e la notte Rizzoli 1990 2copie 853.91 RUG

423 Saba U. Ernesto Einaudi 1978 853.91 SAB

424 Saba U. Il Canzoniere Einaudi 1961 851.91 SAB

425 Sabato E. L'angelo dell'abisso Rizzoli 1977 853.91 SAB

426 Samona' C. Il custode Einaudi 1983 853.91 SAM

427 Samona' C. Casa Landau Garzanti 1990 2copie 853.91 SAM

428 Samona' C. Il custode Garzanti 1993 853.91 SAM

429 Samona' C. Fratelli Einaudi 1978 853.91 SAM

430 Sanvitale F. Verso Paola Einaudi 1991 853.91 SAN

431 Sanvitale F. Verso Paola Eiinaudi 1991 3copie 853.91 SAN

432 Sardelli R. In borgata

Ed.Nuova 

Guaraldi 1980 853.91 SAR

433 Satta S. Il giorno del giudizio Adelphi 1979 853.91 SAT

434 Sciascia L. Il cavaliere e la morte Adelphi 1988 2copie 853.91 SCI

435 Sciascia L. L'affaire Moro Sellerio 1978 2copie 853.91 SCI

436 Sciascia L. Il contesto Einaudi 1978 7copie 853.91 SCI

437 Sciascia L. Gli zii di Sicilia Einaudi 1980 853.91 SCI

438 Sciascia L. Candido Einaudi 1977 853.91 SCI

439 Sciascia L. Il cavaliere e la morte Adelphi 1988 7copie 853.91 SCI

440 Sciascia L. Il teatro della memoria Einaudi 1981 853.91 SCI

441 Sciascia L. Gli zii di Sicilia Einaudi 1977 853.91 SCI

442 Sciascia L. A ciascuno il suo Einaudi 1977 853.91 SCI

443 Sciascia L. Todo modo Einaudi 1976 2copie 853.91 SCI

444 Sciascia L. I pugnalatori Einaudi 1976 2copie 853.91 SCI

445 Sciascia L. Nero su nero Einaudi 1979 2copie 853.91 SCI

446 Sciascia L. Il mare colore del vino Einaudi 1980 853.91 SCI
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447 Siciliano E. Mia madre amava il mare Rizzoli 1994 853.91 SIC

448 Siciliano E. Cuore e fantasmi Mondadori 1990 853.91 SIC

449 Siciliano E. Cuore e fantasmi Mondadori 1990 853.91 SIC

450 Silone I. Una manciata di more Mondadori 1972 853.91 SIL

451 Silone I. Il segreto di Luca Mondadori 1969 853.91 SIL

452 Silone I. Vino e pane Mondadori 1973 853.91 SIL

453 Silone I. Severina Mondadori 1982 853.91 SIL

454 Silone I. Paese dell'anima Mursia 1969 853.91 SIL

455 Silone I. Fontamara Mondadori 1969 3copie 853.91 SIL

456 Silone I. L'avventura di un povero cristiano Mondadori 1978 853.91 SIL

457 Silone I. Uscita di sicurezza Longanesi 1979 853.91 SIL

458 Soldati M. La sposa americana Mondadori 1978 853.91 SOL

459 Svevo I. La coscienza di Zeno Dall'Oglio 1977 2copie 853.91 SVE

460 Svevo I. Commedie Dall'Oglio 1969 853.91 SVE

461 Svevo I. Una vita violenta Dall'Oglio 1981 853.91 SVE

462 Svevo I. Senilità Dall'Oglio 1981 853.91 SVE

463 Svevo I. La coscienza di Zeno Dall'Oglio 1977 853.91 SVE

464 Tabucchi A. Si sta facendo sempre più tardi Feltrinelli 2001 853.91 TAB

465 Tabucchi A. Piccoli equivoci senza importanza Feltrinelli 1985 853.91 TAB

466 Tamaro S. Rispondimi Rizzoli 2001 853.91 TAM

467 Tamaro S. Va dove ti porta il cuore

Bastini&Castol

di 1995 853.91 TAM

468 Tamaro S. Anima mundi

Bastini&Castol

di 1997 853.91 TAM

469 Tamaro S. Per voce sola Rizzoli 2000 853.91 TAM

470 Tamburini A. Nel nostro primo mondo Marsilio 1990 853.91 TAM

471 Tarchetti I,U. Tosca Einaudi 1971 853.91 TAR

472 Terzoli &Vaime Macaluso alla Casa Bianca Mondadori 1976 853.91 TER

473 Tobino M. Le libere donne di Magliano Mondadori 1973 2 copie 853.91 TOB

474 Tobino M. Il deserto della Libia Mondadori 1977 2copie 853.91 TOB

475 Tobino M. Il clandestino Mondadori 1962 2copie 853.91 TOB

476 Tobino M. La brace dei biassoli Mondadori 1970 853.91 TOB

477 Tobino M. Bandiera nera Mondadori 1962 853.91 TOB

478 Tobino M. Il clandestino Mondadori 1962 853.91 TOB

479 Tobino M. Il manicomio di Pechino Mondadori 1990 2copie 853.91 TOB

480 Tobino M. Il deserto della Libia Einaudi 1966 2copie 853.91 TOB

481 Tobino M. Gli ultimi giorni di Magliano Mondadori 1982 853.91 TOB

482 Tomizza F. La miglior vita Rizzoli 1977 853.91 TOM

483 Tommaseo N. I Vangeli Einaudi 1991 853.91 TOM

484 Trevi E. I cani del nulla Einaudi 2003 853.91 TRE

485 Trevisan V. Un mondo meraviglioso Einaudi 2003 853.91 TRE

486 Trilussa Tutte le poesie Mondadori 1972 853.91 TRI

487 Trizzino A. Sopra di noi l'oceano Longanesi 1968 853.91 TRI

488 Ungaretti Antologia di poesie Mondadori 1972 853.91 UNG

489 Vacca R. Il robot e il minotauro Rizzoli 1974 853.91 VAC

490 Vacca R. La morte di Megalopoli Mondadori 1974 853.91 VAC

491 Vacca R. Rinascimento prossimo venturo Bompiani 1986 853.91 VAC
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492 Vassalli S. La chimera Einaudi 1990 853.91 VAS

493 Vassalli S. La chimera Einaudi 1990 5copie 853.91 VAS

494 Vecchioni R. Le parole non le portano le cicogne Einaudi 2000 853.91 VEC

495 Venturi M. Un'altra storia Rizzoli 1994 853.91 VEN

496 Veraldi A. La mazzetta Rizzoli 1978 853.91 VER

497 Verga G. I Malavoglia Mondadori 1940 853.91 VER

498 Verga G. Mastro-Don Gesualdo Mondadori 1975 853.91 VER

499 Verga G. Tutte le novelle Mondadori 1975 vol.2° 853.91 VER

500 Verga G. I Malavoglia Mondadori 1961 853.91 VER

501 Veronesi S. Gli sfiorati Mondadori 1990 2copie 853.91 VER

502 Verri P. Opere varie Le Monnier 1947 vol.1° 853.91 VER

503 Viganò R. L'Agnese va a morire Einaudi 1967 853.91 VIG

504 Visconti Venosta Ricordi di gioventù Rizzoli 1959 853.91 VIS

505 Vittorini E. Le città del mondo Einaudi 1969 853.91 VIT

506 Vittorini E. Il Sempione strizza l'occhio al Frejus Einaudi 1969 853.91 VIT

507 Vittorini E. Diario in pubblico Einaudi 1969 853.91 VIT

508 Vittorini E. Piccola borghesia Einaudi 1969 853.91 VIT

509 Vittorini E. Uomini e no Einaudi 1969 853.91 VIT

510 Vittorini E. Conversazioni in Sicilia Einaudi 1969 853.91 VIT

511 Vittorini E. Il garofano rosso Einaudi 1969 853.91 VIT

512 Vittorini E. Erica e i suoi fratelli, La garibaldina Einaudi 1969 853.91 VIT

513 Vittorini E. Sardegna come un'infanzia Einaudi 1969 853.91 VIT

514 Vittorini E. Uomini e no Mondadori 1965 2copie 853.91 VIT

515 Vittorini E. Le donne di Messina Einaudi 1974 853.91 VIT

516 Vittorini E. Uomini e no Mondadori 1990 853.91 VIT

517 Volponi P. Le mosche del capitale Einaudi 1991 3copie 853.91 VOL

518 Volponi P. Memoriale Einaudi 1991 3copie 853.91 VOL

519 Zavattini C. I tre libri Bompiani 1967 853.91 ZAV

520 Zungolo C Radiolisa Salani 2003 853.91 ZUN


